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SOAL EVALUASI AKHIR
SIKLUS 1

¥

Selesaikanlah soal di bawah ini dengan tepat dan benar! /5 ﬂ 2( %0

-

1. 297 +8095=8% +297 /( -jp
—_
7

2. 100x45x4=I®x( 4x A)
= ko x ifo = 1o ,\

3. 36x99=(36xn)—(36x 1), nilain=..99 /

4. (23 % 89)+(23 x 11) =23 x {60

7. 25x%x19x40=_9x (3 x W)
= 19 x ):000 = 19 v0e /K

8. Yuni mula-mula mempunyai 4 ayam jantan dan 6 ayam betina. Kemudian

ti{;’c[i ayamnya menetas 5, maka berapa jumlah ayam Yuni seluruhnya?
YoM Yum sekarorg = Ytb €= (¢ agpim /<

9. Setiap hari Doni menbung Rp 800,00. Berapa rupiah besar tabungan Doni
selama 20 hari? i tdbungan Doy leloma 20 vt = 20 X Rp:Bou-0p =Re- b0y

10. Dito mempunyai 3 kantong kelereng. Setiap kantong berisi 498 butir. Berapa
butir jumlah kelereng Dito seluruhnya?
P Jumlth kelectrg OO ddhab = 3 x 4gp = 1-49Y butn S
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Selesaikanlah soal di bawah ini dengan tepat dan benar!

1,

10.

A

297 + 895 = Q%+ 207

100 x 45 x 4= 4 x (45 x100)

=45x %0 /

36 x 99 = (36 x n) - (36 x 1), nilai n = 99

(23 x 89)+(23 x 11) =23 x A3
= aou%

19+32+18=n+(32+18), nilain=.-.'.-9-3/

(2527 -(25xT)= 25x AP
= 590

25x 19x 40 = 10 (19,
= 00x /8o

x%57) -/
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Yuni mula-mula mempuny4i 4 ayam jantan dan 6 ayam betina. Kemudian

telur ayamnya menetas 5, maka berapa jumlah ayam Yuni selurubnya? éV

Setiap hari Doni menbung Rp 800,00. Berapa rupiah besar tabungan Doni

selama 20 hari%) 6 0 06D 7

Dito mempunyai 3 kantong kelereng, Setiap kantong berisi 498 butir. Berapa

butir jumlah kelereng Dito seluruhnya? |49y /
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Selesaikanlah soal di bawah ini dengan tepat dan benar!

1.

Bilangan tiga ribu dua puhuh dua dilambangkan dengan 3: O 2 2. A

2. Nilai tempat 2 pada bilangan 2.658 adalah |~ ( bU b £
3. Nilai angka 6 pada soal di atas adalah P.AtiLSON ¢
4. 4501 dibaca Pt M BU UMa WdtoS Satw
5. 9rbuan + 1 puluhan + § satuan = 96.1$~ A
6. Bilangan 1.451 jika dibulatkan ke ratusan terdekat menjadj ./-$°05 A
7. 2 lembar sepuluh ribuan, 2 lembar lima ribuan, dan 4 lembar ribuan ?'rainya
sama dengan .24 600 )
8. Doni membeli alat tulis sekolah dengan jumlah yang harus dibayar seperti
pada soal nomor 7. Apabila Doni membayar derégan_l lembar seratus ?'guan,
berapakah sisa uang Doni? 100.000 ~ 34.000 = 66. 000
9. Urutkan bilangan berikut ini dari bilangan yang terkecil.
a. 24.375; 24 367; 24.369; 24.374; 24.368; 24 371; 24.373; 24.370; 24.372
b. 6.157; 6.164: 6. 165; 6.162; 6.163; 6. 158; 6.161; 6. 159; 6.166; 6.160
10. Bandingkan dua bilangan %erikut dengan memberi tanda “>” atau “<” <
a. 40.424 .7 40.244
b. 55.270 .< 56270 44
c. 61.541 .2 61.540
d. 80.308 % 80.380
e 98112 2 98029 <
; : 24.3
ww a3 . 9 24.310,24.3 71, 24 372 24.312

a-24.367,24.3 68,24 569

b 60T, 6.158,6.159,

el 37‘!, kL ] blbo, 6. \bt, 6162, b1 63, 6164,6! 65

¢ . (66 ,g
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Selesaikanlah soal di bawah ini dengan tepat dan benar!

1.

2,

3.

10,

Bilangan tiga ribu dua puiuh dua dilambangkan dengan m‘l <
Nilai tempat 2 pada bilangan 2.658 adalah . o R\b W A
Nilai angka 6 pada soal di atas adalah . 6R&t WS Pa

4.501 dibaca . L\R{bu FRobu Y Sokw 7
9 rbuan + 1 puluhan + 5 satuan = . %Jaﬂ‘ ? O lg /Q

Bilangan 1.451 jika dibulatkan ke ratusan terdekat menjadi \OOO -

2 lembar sepuluh ribuan, 2 lembar lima ribuan, dan 4 lembar ribuan nilainya .
sama dengan .33 566 m qu@ A:

Doni membeli alat tulis sekolah dengan jumlah yang harus dibayar seperti
pada soal nomor 7. Apabila Doni membayar dengan 1 lembar seratus ribuan,

berapakah sisa uang Doni? o34 24. 000

Urutkan bilangan berikut ini dari bilangan yang terkecil.
a. 24375, 24.367, 24.369; 24 374, 24.368, 24.371; 24.373; 24.370; 24.372
b. 6.157; 6.164; 6.165; 6.162; 6.163; 6.158; 6.161; 6.159; 6.166: 6.160

Bandingkan dua bilangan berikut dengan memberi tanda “>" atay “<” s
a. 40424 40244 4
b. 55.270¢. 56270 A
¢ 61.541 . 61.540 (
d. 80.308 <. 80.380 £
e 98.112 <». 98.029 g

FAUIN 90,968, QU-369; HIFITRAHIIIT AT

4335 200, 9 U9 ) 29332y W33,
334, 9.3y

/&e\\”«h €156 6‘[60)63‘\6\J 61606107 6 16U,

6165 614



